

奶奶爱狗走失，孙儿万元帮寻

姚先生的孝心博得众人赞许，他希望好心人能及时提供线索



为了帮奶奶寻狗，姚先生在长盛小区周边贴了100多张启事。 本报记者 宋立山 摄

本报96706热线消息(记者 宋立山) 12日下午，家住长盛小区的一位70多岁老人养了3年多的爱狗走失，老人心急如焚，整夜辗转难眠。老人的孙子姚先生担心奶奶急坏身体，贴出“万元寻狗”的启事，希望好心人发现线索后能及时告知。姚先生的孝心博得赞许，不少路人表示，如果发现狗的踪迹一定会及时提供，帮助老人找回爱狗。

13日上午，明湖东路路灯杆上的一则寻狗启事引来过往路人的围观。这则名为“万元寻狗”的启事中写道：

“12月12日丢失一只棕色贵宾母犬，丢失时穿一件黑白奶牛花小衣服，体型较小，如好心人捡到送回，将重金酬谢，如能提供有效线索也将千元感谢。”启事上还附有一张小狗走失前的照片，并留有姚先生的联系电话。

根据联系电话，记者找到姚先生。他说，“12日下午，到奶奶家收电费的人离开时没有带上房门，老人也没有注意，小狗便自己跑出去了，到了晚上也没有回来。从昨天到现在已经找了一天，先是在长盛小区周边贴了100多张寻狗启事，后又在爱狗网上求助，但是

仍然没有一点音讯。”

姚先生说，其实这只狗本身算不上名贵，市场价仅在1000元上下，之所以会出万元寻找，主要是因为老人和狗的感情已经很深，如果能顺利找到，就当花点钱尽尽孝心。“我奶奶已经70多岁了，腿脚不方便，出门很少，所以才养了这只小狗做个伴。小狗陪伴奶奶3年多，彼此已经有很深的感情了。”姚先生说，自从小狗走失后奶奶就寝食难安，家人看着都担心。希望好心人发现线索后能及时与他联系。

深夜蒙面潜入工厂盗抢电缆

警方根据嫌犯所乘车辆顺藤摸瓜，七名嫌犯全部落网

本报记者 杜洪雷

白天开着车到城郊寻找电缆厂或者电器厂，夜间蒙面翻墙破锁，毒死看门狗控制门卫，抢劫厂内的电缆线。7名男子连续在董家、鲍山、临港和长清抢劫盗窃十余起，涉案达50多万元。近日，历城警方端掉了这一犯罪团伙。

白天开车踩点 晚上蒙面抢劫

“嚣张，疯狂，这个犯罪团伙根本不不管工厂有没有门卫。没有的话就偷，有的话就控制门卫抢劫。”历城公安分局刑警大队二中队副中队长张彬如此描述魏某路等人的犯罪行径。

今年7月份，魏某路等6名河南籍男子来到了德州齐河，目的就是盗窃抢劫。6人皆有盗窃前科，而且彼此熟悉，可是他们对济南不熟悉。于是，他们找到了租给其房子的房主孙某。

熟悉济南的孙某白天开着一辆轿车在济南城郊四处寻找可以下手的工厂。“他们为了能够快速销赃，一般盗窃比较值钱的电缆线。”今年11月2日，孙某在董家发现了一个冶炼厂正在建设变电站，里面有很多电缆线。

11月3日凌晨1点，6名河南籍男子在孙某的带领下找到了这家工厂。他们熟练地避开了工厂的监控探头，破开工厂的门锁进入到厂区，他们蒙上面，采取殴打恐吓的手段控制门卫，然后抢走了电缆线等物品一宗，涉案价值达6万余元。

假牌照商务车 泄露嫌犯踪迹

案发后，历城公安分局抽调精干力量成立专案组，迅速开展各项侦查工作。专案组民警发现这起案件的作案人数及作案手段与周边的鲍山、临

港等派出所辖区发生的多起盗抢案件相似。通过对现场及周边监控进行细致分析，民警发现多个案发现场附近都曾出现一辆银灰色瑞风商务车。“他们出来作案都是六七个人，非常可能乘坐商务车。”董家派出所副所长李明军介绍称，专案组决定从瑞风商务车入手调查。

果然，民警发现这辆商务车在进入案发现场附近时便换上了假牌子。一旦离开了现场，车上的人就下来更换车牌。由此，专案组成功锁定嫌疑人。

嫌犯作案十余起

涉案金额50多万

通过多日对商务车的跟踪，专案组民警掌握了嫌犯的数量和落脚点。11月27日晚，历城分局调集40余名警力将7名嫌犯抓获。

经过连夜审查，七名犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。经查明，2012年下半年以来，犯罪嫌疑人通过事先踩点，后驾驶车辆，蒙面戴手套携带断线钳等工具，先后多次窜至长清区、历城董家、鲍山、临港等地的偏僻工厂、仓库，采用破锁、翻墙入院，毒死厂内犬只、暴力殴打等手段盗窃、抢劫电缆铜板等物品，并将电缆或其他贵重物品连夜销赃，作案十余起，涉案金额达50多万元。

目前，7名犯罪嫌疑人已被刑事拘留，案件正在进一步审查中。



民警在嫌犯租住房内抓获嫌犯。 本报记者 杜洪雷 截图

泺口浮桥附近惊现男尸

死者在50岁左右，身份暂时无法确认

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 13日上午，有市民在黄河泺口浮桥附近发现一具尸体，在办案民警和法医进行处理后，尸体已被送往殡仪馆。

市民王先生家住黄河泺口浮桥附近，13日上午9点左右，王先生像往常一样来到黄河北岸散步，突然发现远处的河沿上好像趴着一个人，“走近一看，原来是具尸体趴在水里，我赶紧打110报了警。”

10点30分左右，四位浮桥上的工作人员帮忙把尸体打捞上岸。据参与打捞的郝先生介绍，死者是男性，年龄在50岁左右，“法医说尸体大概在水里泡了三四天了，我们四个人费了好大劲才把尸体从水里拖出来。”

在黄河泺口浮桥北岸东侧约150米处，一具男尸

平躺在岸上，距离被发现的地点约20米，男尸全身湿透，沾满了泥沙，手指已经出现明显的浮肿。现场五位办案民警和一位法医正在对尸体进行处理。在死者身上，法医搜出了一袋零钱，用红色塑料袋盛着，透过塑料袋隐约可以看到，里面大多是一块、一毛等小额面值的钱。

上午11点左右，殡仪馆的车赶到现场，工作人员用裹尸袋将尸体包裹好，用担架抬上殡仪车。随后，尸体被运往殡仪馆。

据办案民警介绍，由于尸体刚被发现不久，具体死亡原因还需要做进一步调查。由于没有从死者身上发现有关其身份的证件或信息，因此死者的身份现在还无法确认，泺口派出所民警说，只能通过走失人口信息来逐一比对。

曾潜入办公区行窃，被监控拍下贼影

惯偷“故地重游”未出手被捉

本报96706热线消息(记者 刘志浩) 13日上午，市区一大楼内公司人员发现一可疑人员，调取之前监控，发现此人曾在此偷过东西，随即该公司人员将其控制并送至派出所。

上午11点钟，梅女士告诉记者，一个多小时前有一个40岁左右、个头不高的秃顶男子，到了公司后没说什幺话，一直在公司二楼“晃悠”。梅女士越看越觉得该男子可疑，就找了另一个同事过去询问。

“问他干什么，他吭哧了半天才说是找人的。”梅女士说，当时该男子眼中露出一丝慌张的神情，看情况不妙就要往外走。

由于该公司办公区域均装有监控，联想到之前曾丢过东西，梅女士就找了同事过去调阅监控录像，一看才发现，原来早在几个月前，这个人就来过公司，正是那时候公司丢了东西。秃顶男子随后被该公司几名员工控制并报警。

“确实是个小偷。”13日下午，泺源派出所民警向记者确认了此事，并称仍在调查。“估计不知道我们这边装了摄像头，能认出他来，才这么大胆又来了。”梅女士分析说。

外来务工人员猝死出租屋

被发现时满屋酒味，警方已排除他杀可能

本报96706热线消息(记者 张泰来) 12月13日，王舍人镇东郊卫生院西邻的出租平房里，一位50岁的外来务工人员被发现在床下去世。邻居说他身体本来就好，还喜欢喝酒。

13日上午10点左右，记者来到了东郊卫生院西侧，这里有十多个出租大院，都是一些砖墙、铁皮顶的简易平房，一个院有十几个单间，在此租房居住的多是外地来济南打工的。出事大院紧挨着东郊卫生院的西墙，同在这个院租房的王女士带着记者来到了出事的房间。这是一间15平米左右的小房间，正对门口的是一个破旧的沙发。

据王女士介绍，死者姓刘，济阳人，今年50岁，在附近的工地上做工，平时身体就不大好，还特别爱喝酒，有

时一天能喝两三斤白酒。13日早上7点左右，被人发现躺在睡觉的沙发下面，屋里面有两三个空酒瓶，其中一个破碎，一屋子的酒味。民警来了后发现人已经去世，在现场做了一些调查之后，把人送到了殡仪馆。

记者联系办案的王舍人镇派出所民警了解到，他们赶到现场时，刘某已经没有了生命体征，在身体表面也没有发现外伤，根据现场勘查的结果，排除了他杀的可能。目前，警方已通知其家人处理后事。

据记者了解，民工在出租房猝死，这已经不是第一次，就在12月8日晚，也有一位民工在黄台板桥附近的出租屋里猝死，他在死前也曾饮酒。医生提醒，冬季寒冷，喝酒御寒要有度，有心脏病等不适合饮酒的人最好不要饮酒。